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УТВЕРЖДЕН

распоряжением Контрольно-счетной палаты муниципального образования Апшеронский район

от 17.02.2023 № 16
отчет

о результатах контрольного мероприятия
«Проверка законности использования бюджетных средств 
Черниговского сельского поселения Апшеронского района 
в текущем финансовом году»
1. Основание проведения контрольного мероприятия:
подпункт 2.2.2.8 пункта 2.2 плана работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования Апшеронский район на 2022 год;

распоряжения Контрольно-счетной палаты муниципального образования Апшеронский район от 15.12.2022 № 88 «О проведении контрольного мероприятия», от 02.02.2023 № 10 «О внесении изменений в распоряжение Контрольно-счетной палаты муниципального образования Апшеронский район от 15 декабря 2022 года № 88 «О проведении контрольного мероприятия»;

программа проведения контрольного мероприятия, утвержденная председателем Контрольно-счетной палаты муниципального образования Апшеронский район от 15.12.2022;

уведомление Контрольно-счетной палаты муниципального образования Апшеронский район от 15.12.2022 № 336, направленное в адрес главы Черниговского сельского поселения Апшеронского района.

2. Предмет контрольного мероприятия:

деятельность администрации Черниговского сельского поселения Апшеронского района, муниципального казенного учреждения «Социально-культурное объединение» Черниговского сельского поселения Апшеронского района по использованию средств бюджета муниципального образования Черниговского сельского поселения Апшеронского района.
3. Объекты контрольного мероприятия:

администрация Черниговского сельского поселения Апшеронского района (далее также – Администрация поселения);

муниципальное казенное учреждение «Социально-культурное объединение» Черниговского сельского поселения Апшеронского района (далее – МКУ «СКО», Учреждение).
4. Срок проведения контрольного мероприятия:
с 19 декабря 2022 года по 17 февраля 2023 года.
5. Цели контрольного мероприятия:
осуществление контроля за правомерным, целевым и эффективным использованием средств бюджета муниципального образования Черниговского сельского поселения Апшеронского района, предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации, нормативно-правовых актов Краснодарского края и муниципальных правовых актов.
6. Проверяемый период деятельности:

11 месяцев 2022 года.
Проверка проведена выборочным способом.

7. По результатам контрольного мероприятия установлено следующее:
В результате оценки Порядка составления и ведения сводной бюджетной росписи и бюджетных росписей главных распорядителей средств бюджета Черниговского сельского поселения Апшеронского района (главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета поселения) (далее – Порядок ведения росписи), утвержденного постановлением Администрации поселения от 25.06.2016 № 98,  установлено, что он нуждается в переработке в связи с наличием в нем ссылок на утратившие силу муниципальные правовые акты поселения и муниципального образования Апшеронский район, а также в связи с передачей с 01.01.2022 Отделу № 20 Управления Федерального казначейства по Краснодарскому краю отдельных функций финансового органа Черниговского сельского поселения Апшеронского района, в связи с чем отдельные положения Порядка ведения росписи утратили свою актуальность.

В нарушение норм Порядка ведения росписи сводная бюджетная роспись бюджета Черниговского сельского поселения Апшеронского района и лимиты бюджетных обязательств на 2022 год не составлялись и не утверждались.
В нарушение норм, установленных пунктом 1 статьи 219.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее - БК РФ) и пунктом 7.3 Порядка ведения росписи, главным распорядителем бюджетных средств утверждена бюджетная роспись и лимиты бюджетных обязательств при отсутствии утвержденных сводной бюджетной росписи бюджета Черниговского сельского поселения Апшеронского района и лимитов бюджетных обязательств на 2022 год.

Допущено нарушение пункта 2.1 статьи 217 БК РФ, пункта 5.3 Порядка ведения росписи, выразившееся в отсутствии утвержденных по установленной форме главой Черниговского сельского поселения Апшеронского района изменений в сводную бюджетную роспись и лимиты бюджетных обязательств, вносимых в соответствии с решениями о внесении изменений в решение о бюджете поселения, принятыми Советом Черниговского сельского поселения Апшеронского района в проверяемом периоде.

Бюджетная роспись на 2022 год не соответствует форме, установленной приложением № 7 к Порядку ведения росписи.
В нарушение Порядка составления, утверждения и ведения бюджетных смет муниципальных казенных учреждений, находящихся в ведении администрации Черниговского сельского поселения Апшеронского района, утвержденного постановлением Администрации поселения от 03.12.2018 № 146 (далее – Порядок составления, утверждения и ведения бюджетных смет), бюджетные сметы Администрации поселения и МКУ «СКО» на 2022 год сформированы и утверждены без детализации показателей сметы по кодам подстатей классификации операций сектора государственного управления (далее – КОСГУ) (кодам аналитических показателей).
Внесение изменений в проверяемом периоде в показатели бюджетных смет Администрации поселения и МКУ «СКО» оформлялось не по форме, предусмотренной Порядком составления, утверждения и ведения бюджетных смет для внесения изменений.
В нарушение Порядка составления, утверждения и ведения бюджетных смет к сметам Администрации поселения, МКУ «СКО» на 2022 год, а также к изменениям в указанные сметы, представленным в ходе проверки, отсутствуют обоснования (расчеты) плановых сметных показателей.
На основании изложенного выше усматриваются признаки административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена частью 2 статьи 15.15.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ) – нарушение казенным учреждением порядка составления, утверждения и ведения бюджетных смет.

В ходе проверки целевого использования средств бюджета Черниговского сельского поселения Апшеронского района установлено, что Администрация поселения неправомерно произвела расходы, не предусмотренные в составе расходов бюджета Черниговского сельского поселения Апшеронского района решением Совета Черниговского сельского поселения Апшеронского района от 27.12.2021 № 88 «О бюджете Черниговского сельского поселения Апшеронского района на 2022 год» (с изменениями) (далее – решение о бюджете), в связи с чем допущено нецелевое использование бюджетных средств в сумме 200,5 тыс. рублей, а именно:

по КБК 992 0113 0830110800 244 в сумме 31,4 тыс. рублей;

по КБК 992 0310 0670110600 244 в сумме 77,6 тыс. рублей;

по КБК 992 0113 0830110820 244 в сумме 10,9 тыс. рублей;

по КБК 992 0113 1710211880 244 в сумме 80,6 тыс. рублей

из чего усматриваются признаки административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена статьей 15.14 КоАП РФ - нецелевое использование бюджетных средств.
В нарушение подпункта 2 пункта 3 статьи 422 Налогового кодекса Российской Федерации произведено перечисление страховых взносов на обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством по договорам подряда с физическими лицами на общую сумму 8 627,79 рубля – неправомерное расходование бюджетных средств.
Допущено нарушение Порядка применения КОСГУ в части отнесения произведенных расходов на подстатьи 226 «Прочие работы, услуги» и 292 «Штрафы за нарушение законодательства о налогах и сборах, законодательства о страховых взносах» КОСГУ.
В нарушение требования приказа Минфина России от 30.03.2015 № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению» (далее – приказ Минфина России № 52н) о том, что выбор способа заполнения Табеля учета использования рабочего времени (далее – Табель) определяется актом учреждения в рамках формирования учетной политики учреждения, способ заполнения Табеля в Учетной политике Администрации поселения и МКУ «СКО» не определен.
При оформлении Табеля Администрации поселения допущен ряд ошибок и нарушений: не заполнена дата открытия Табеля; в строке «Структурное подразделение» отражено некорректное наименование «Работники немуниципальной службы»; за проверяемый период отсутствует дата подписания Табеля; за период с января по июнь 2022 года включительно отсутствует подпись ответственного исполнителя - главного специалиста организационного отдела Волковой Г.Н.; применялись условные обозначения, отличные от установленных приказом Минфина России № 52н и другое.
В Табелях под названием «Договорники» отражены граждане, с которыми заключены договоры подряда, тогда как они не являются работниками Администрации поселения и отражаться в Табеле не должны.

Учет использования рабочего времени по должности Главы поселения в проверяемый период не велся, данные в Табелях за проверяемый период отсутствуют. В Табелях за проверяемый период Терзян В.В., как работник Администрации поселения, не отражена. Лопушанская Д.С., как ведущий специалист организационного отдела, в Табелях с 1 августа по 11 сентября 2022 года не отражена. Пастажиян К.К. в Табелях с 1 июня 2022 года не отражена. Нанян М.Г. в Табелях с 20 июля 2022 года не отражена.
В нарушение норм ТК РФ и приказа Минфина России № 52н, Волковой Г.Н. допущены ошибки и нарушения при формировании Табеля по Администрации поселения. 

При оформлении Табеля по МКУ «СКО» допущен ряд ошибок и нарушений: за проверяемый период не заполнена дата открытия Табеля; для отражения учебного отпуска применялось условное обозначение, отличное от установленного приказом Минфина России № 52н – «О/ОУ», тогда как должно быть – «ОУ».
Ключникова С.А., Лопушанская Д.С., Терзян В.В., Симанцова О.Е., работающие на должности бухгалтера внешними совместителями, в Табелях не отражены. Кочегары, принятые на период отопительного сезона: Асриян А.Г., Волков А.Г., Сукясов С.В., в Табелях не отражены. В Табелях МКУ «СКО» Якимова М.Н. и Терзян Т.А. не отражены.

В нарушение пункта 3.1. коллективного договора муниципального казенного учреждения «Социально-культурное объединение» Черниговского сельского поселения Апшеронского района на 2022-2025 годы (далее – Коллективный договор МКУ «СКО») установлен режим рабочего времени по пятидневной рабочей неделе для должностей: директор, художественный руководитель, делопроизводитель. При этом в Табелях за проверяемый период отражена работа директора и художественного руководителя по шестидневной рабочей неделе. 

В коллективном договоре МКУ «СКО» не установлена продолжительность рабочей недели по должности «бухгалтер».
В ходе проверки представлены приказы о назначении ответственного лица за ведение табеля учета рабочего времени в МКУ «СКО». При этом в Табелях, представленных на проверку, отражен другой ответственный исполнитель – Крбашян Р.Н., директор МКУ «СКО». Подпись Крбашян Р.Н. и дата заполнения Табеля отсутствуют.

В нарушение норм ТК РФ и приказа Минфина России № 52н ответственными лицами за ведение табеля учета рабочего времени допущены ошибки и нарушения при формировании Табеля по МКУ «СКО».
В результате оценки правовых актов, регулирующих вопросы оплаты труда в поселении, установлено, что при внесении изменений в решение Совета Черниговского сельского поселения Апшеронского района от 27.12.2021 № 92 «О денежном содержании лиц, замещающих муниципальные должности и должности муниципальной службы в администрации Черниговского сельского поселения Апшеронского района» решением Совета поселения от 21.09.2022  № 114, в нарушение нормы, установленной пунктом 8 решения о бюджете, предусматривающей индексацию с 1 октября 2022 года на 4%, в том числе размеров месячных окладов муниципальных служащих Черниговского сельского поселения Апшеронского района в соответствии с присвоенными им классными чинами муниципальной службы Черниговского сельского поселения Апшеронского района (далее – оклад за классный чин), указанная индексация окладов за классный чин произведена не была, что привело к недоначислению заработной платы муниципальным служащим Администрации поселения, имеющим классный чин муниципальной службы.
Приложением № 2 к Положению о денежном содержании лиц, замещающих муниципальные должности и должности муниципальной службы в администрации Черниговского сельского поселения Апшеронского района (далее – Положение о денежном содержании), утвержденному решением Совета Черниговского сельского поселения Апшеронского района от 27.12.2021 № 92, по всем должностям муниципальной службы установлено ежемесячное денежное поощрение в размере 3,75 должностных окладов, что в пересчете на год равно 45 должностным окладам. При этом в подпункте 5 пункта 3.3 Положения о денежном содержании установлено, что при формировании фонда оплаты труда (в расчете на год) предусматриваются средства для выплаты ежемесячного денежного поощрения в размере 51,5 должностных окладов, что ежегодно приводит к неэффективному планированию и расходованию бюджетных средств. Контрольно-счетная палата муниципального образования Апшеронский район рекомендует внести соответствующие изменения в Положение о денежном содержании.
В нарушение норм, установленных подпунктом 4 пункта 2.2 и подпунктом 6 пункта 3.2 Положения о денежном содержании, положение о единовременной выплате при предоставлении ежегодного оплачиваемого отпуска и материальной помощи Администрацией поселения не утверждалось.
В нарушение нормы подпункта 2 пункта 3.2 Положения о денежном содержании порядок выплаты ежемесячной надбавки к должностному окладу за особые условия муниципальной службы Администрацией поселения не утверждался.
Положением о порядке выплаты премии по результатам работы лиц, замещающих муниципальные должности и должности муниципальной службы, работников органов местного самоуправления администрации Черниговского сельского поселения Апшеронского района (далее – Положение о премировании), утвержденным решением Совета Черниговского сельского поселения от 26.12.2016 № 98, на выплату премий по итогам работы за месяц (квартал) и год установлено количество должностных окладов в расчете на год, не соответствующее количеству должностных окладов, установленному подпунктом 2 пункта 2.3 и подпунктом 4 пункта 3.3 Положения о денежном содержании.
При начислении в проверяемом периоде ежемесячных премий лицам, замещающим муниципальные должности и должности муниципальной службы в Администрации поселения, не соблюдались положения, установленные пунктом 4 раздела 2 Положения о премировании:  сумма средств, направляемая ежемесячно на премию, корректируется в зависимости от выполнения собственных доходов бюджета поселения. Размер фактически начисляемой и выплачиваемой указанным категориям работников премии в проверяемом периоде от выполнения доходов не зависел и начислялся ежемесячно в размере 83% должностного оклада лицу, замещающему муниципальную должность, и в размере 79% должностного оклада муниципальным служащим (исходя из 10 и 9,5 должностных окладов в год соответственно). Также Положение о премировании не содержит оснований для выплаты квартальной и годовой премий и порядка их исчисления.
В связи с вышеизложенным, Положение о премировании требует переработки, в том числе для приведения его в соответствие с Положением о денежном содержании.
Решение Совета Черниговского сельского поселения Апшеронского района от 27.12.2021 № 93 и утвержденное им Положение об оплате труда работников администрации Черниговского сельского поселения Апшеронского района, замещающих должности, не являющиеся должностями муниципальной службы администрации Черниговского сельского поселения Апшеронского района, требуют актуализации в соответствии с действующим законодательством и переработки с целью исключения противоречий, содержащихся в документе.
В марте 2022 года, в период замещения Терзян В.В. должности главы Администрации поселения, ей была необоснованно начислена премия в сумме   3 168,0 рубля без издания соответствующего распоряжения Администрации поселения, что привело к переплате заработной платы главе поселения Терзян В.В. в сумме 4 124,74 рубля (с учетом страховых взносов 30,2%).

Главному специалисту Терзян В.В. с 25.04.2022 было поручено в порядке совмещения должностей исполнение обязанностей ведущего специалиста отдела учета и отчетности в связи с исполнением тем (Лопушанской Д.С.) обязанностей главы поселения. При этом должность ведущего специалиста отдела учета и отчетности в период с 21.04.2022 по 01.07.2022 замещала в соответствии с трудовым договором Лопушанская Д.С. У главного специалиста Терзян В.В. не было права исполнять обязанности по должности, которая не являлась вакантной и была занята работником, присутствующим на своем рабочем месте в этот период (Лопушанской Д.С.). Следовательно, установление главному специалисту Терзян В.В. доплаты за выполнение порученной дополнительной работы ведущего специалиста отдела учета и отчетности привело к необоснованному начислению заработной платы за период с апреля по июль 2022 года в сумме 146 209,21 рубля (с учетом страховых взносов 30,2%).
При подготовке Распоряжения администрации Черниговского сельского поселения Апшеронского района от 03.08.2022 № 55-рл «О внутреннем совмещении должностей, возложении обязанностей на главного специалиста отдела учета и отчетности администрации Черниговского сельского поселения Апшеронского района» не были учтены положения Трудового кодекса Российской Федерации (далее – ТК РФ) (статей 60.2 и 151). Несмотря на то, что и указанным распоряжением, и соглашением о совмещении должностей определено, что поручаемая работнику работа осуществляется путем совмещения должностей за дополнительную плату (статьи 60.2, 151 ТК РФ), главный специалист Терзян В.В. по пояснению, представленному письмом Администрации поселения от 03.02.2023 № 101, начисление себе заработной платы производила как внутреннему совместителю (статьи 60.1, 282-288 ТК РФ), хотя отдельный трудовой договор с ней как с совместителем не заключался. Кроме того, в августе 2022 года, при нахождении главного специалиста Терзян В.В. с 17.08.2022 по 31.08.2022 по основной должности в отпуске, как совместитель она отработала полный месяц (нарушение статьи 286 ТК РФ) с начислением себе заработной платы, как совместителю за полный месяц. Это привело к неправомерному начислению заработной платы в сумме 12 600,52 рубля (с учетом страховых взносов 30,2%).
Из-за необоснованно начисленной в августе 2022 года премии в сумме 6 500,0 рублей без издания соответствующего распоряжения Администрации поселения, переплата заработной платы главному специалисту Терзян В.В. составила 8 463,0 рубля (с учетом страховых взносов 30,2%).

В соответствии с распоряжением Администрации поселения от 14.03.2022 № 19-рл «Об исполнении полномочий главы Черниговского сельского поселения Апшеронского района» главный специалист Волкова Г.Н. была назначена исполняющим полномочия главы поселения с 15.03.2022 до дня избрания главы поселения (фактический срок исполнения полномочий с 15.03.2022 по 20.04.2022) с установлением ей должностного оклада, ежемесячного денежного поощрения и премии главы поселения, а также доплаты за расширенный объем работы в размере 30% от постоянных начислений главного специалиста организационного отдела. При подготовке данного правового акта не были учтены положения ТК РФ (статей 60.2 и 151). В соответствии с распоряжением Администрации поселения от 30.04.2022 № 33-рл Волковой Г.Н. был определен размер премии за апрель 2022 года в сумме 39 478,00 рубля. При этом при начислении заработной платы за апрель 2022 года в карточке-справке Волковой Г.Н. сумма была отражена двумя выплатами: как ежемесячная премия в сумме 4 478,00 рубля и как доплата за расширенный объем работы в сумме 35 000,00 рублей, из чего следует, что при начислении оплаты труда за расширенный объем работы произошла ошибочная подмена доплаты премией. При выплате премии вместо указанной доплаты на работодателя может быть наложен штраф за каждое отдельное правонарушение - по части 1 статьи 5.27 КоАП РФ (за неправильную квалификацию выплаты) и по части 6 статьи 5.27 КоАП РФ (за нарушение срока выплаты).
В сентябре 2022 года ведущему специалисту Лопушанской Д.С. была необоснованно начислена ежемесячная премия (без издания соответствующего распоряжения Администрации поселения), что привело к переплате заработной платы в сумме 1 213,82 рубля (с учетом страховых взносов 30,2%). При этом ведущему специалисту Лопушанской Д.С. недоначислена доплата за исполнение обязанностей главы поселения за период с 12.09.2022 по 16.09.2022 в сумме 8 537,35 рубля.
В сентябре 2022 года, в период замещения должности главы Администрации поселения, Лопушанской Д.С. была необоснованно начислена премия в сумме 3 520,00 рубля без издания соответствующего распоряжения Администрации поселения, что привело к переплате заработной платы Лопушанской Д.С. в сумме 4 583,04 рубля (с учетом страховых взносов 30,2%).
Произведена необоснованная выплата премий за расширенный объем работы инженеру Первой Р.В. за май 2022 года в сумме 4 700,00 рублей (распоряжение Администрации поселения от 31.05.2022 № 37/а-рл), за август 2022 года в сумме 15 000,00 рублей (распоряжение Администрации поселения от 01.09.2022 № 57/а-рл), не предусмотренных Положением об оплате труда работников, замещающих должности, не являющиеся должностями муниципальной службы, утвержденным решением Совета Черниговского сельского поселения Апшеронского района от 27.12.2021 № 93, что привело к переплате заработной платы в сумме 6 119,40 рубля (с учетом страховых взносов 30,2%) и 19 530,00 рубля (с учетом страховых взносов 30,2%) соответственно. 

В нарушение положений пункта 8 решения о бюджете, предусматривающего увеличение должностных окладов с 1 октября 2022 года, штатное расписание, содержащее размер увеличенного оклада, утверждено распоряжением Администрации поселения от 22.09.2022 № 30-р, вступившим в силу 22.09.2022.
Главному специалисту Захарян С.В. присвоен классный чин «советник муниципальной службы 3 класса» (распоряжение Администрации поселения от 01.04.2021 № 21-рл). Оклад за указанный классный чин согласно Положению о денежном содержании с 01.01.2022 определен в сумме 1 774,00 рубля. При этом начисление и выплата оклада за классный чин главному специалисту Захарян С.В. за январь и февраль 2022 года произведены из расчета суммы 1 542,00 рубля. Сумма недоплаты составила 341,90 рубля.
Произведена необоснованная выплата премии за расширенный объем работы главному специалисту Захарян С.В. за ноябрь 2022 года в сумме 3 900,00 рублей (распоряжение Администрации поселения от 30.11.2022 № 74/а-рл), что привело к переплате заработной платы в сумме 5 077,80 рубля (с учетом страховых взносов 30,2%). Выплата премий за расширенный объем работы не предусмотрена Положением о премировании.
К неэффективным расходам отнесены пени, штрафы, которые могли быть направлены на другие статьи расходов: по Администрации поселения в размере 12 876,59 рубля; по МКУ «СКО» в размере 19 650,00 рубля.
В результате проведенного аудита в сфере закупок (выборочно) установлено следующее.
Нарушение казенным учреждением пункта 5 статьи 161 БК РФ при заключении муниципальных контрактов, иных договоров (соглашений) является основанием для признания их судом недействительными по иску органа местного самоуправления, осуществляющего бюджетные полномочия главного распорядителя (распорядителя) бюджетных средств, в ведении которого находится это казенное учреждение. В нарушение вышеизложенной нормы, с учетом нормы, установленной пунктом 11 статьи 161 БК РФ, Администрацией поселения и Учреждением с поставщиками и подрядчиками в проверяемом периоде помимо муниципальных контрактов заключены договоры, контракты, государственные контракты. Помимо этого, муниципальные (государственные) контракты, контракты, договоры заключены Администрацией поселения и Учреждением не от имени муниципального образования.
Согласно части 13.1 статьи 34 Федерального закона № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон            № 44-ФЗ) срок оплаты заказчиком поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги, отдельных этапов исполнения контракта, предусмотренный контрактом, заключенным по результатам определения поставщика (подрядчика, исполнителя), извещения об осуществлении закупки по которому размещены в единой информационной системе либо приглашения принять участие в закупке по которому направлены с 1 января по 31 декабря 2022 года включительно, должен составлять не более пятнадцати рабочих дней, а с 1 января 2023 года - не более десяти рабочих дней с даты подписания заказчиком документа о приемке, предусмотренного частью 7 статьи 94 указанного Федерального закона, за исключением случаев, если иной срок оплаты установлен законодательством Российской Федерации, случая оформления документа о приемке без использования единой информационной системы, при котором срок оплаты должен составлять не более тридцати дней с даты подписания такого документа, случая, указанного в части 8 статьи 30 Федерального закона № 44-ФЗ, а также случаев, когда Правительством Российской Федерации в целях обеспечения обороноспособности и безопасности государства установлен иной срок оплаты (в редакции от 01.01.2022) и срок оплаты заказчиком поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги, отдельных этапов исполнения контракта, предусмотренный контрактом, заключенным по результатам определения поставщика (подрядчика, исполнителя), если оформление документа о приемке осуществляется без использования единой информационной системы, при этом срок оплаты должен составлять не более десяти рабочих дней с даты подписания документа о приемке, предусмотренного частью 7 статьи 94 Федерального закона № 44-ФЗ (в редакции от 16.04.2022). Администрацией поселения и МКУ «СКО» допущено нарушение сроков оплаты.
На основании изложенного выше усматриваются признаки административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена частью 1 статьи 7.32.5 КоАП РФ - нарушение срока и порядка оплаты товаров (работ, услуг) при осуществлении закупок для обеспечения государственных и муниципальных нужд.
В нарушение части 1 статьи 23 Федерального закона № 44-ФЗ идентификационный код закупки не указан в контрактах (договорах):

по Администрации поселения: от 01.03.2022 № 1 (ООО «Энергосервис»); от 28.02.2022 № 4 (ИП Шевченко В.И.); от 28.03.2022 № 110 (ПАО «Ростелеком»); от 15.06.2022 № МГБП-001059 (ООО «М-Графика»);

по МКУ «СКО»: от 22.02.2022 № 15950324/22, № 15950105/22Д (АО «Производственная фирма «СКБ Контур»); от 14.03.2022 № 1066 (ПАО «Ростелеком»).

В нарушение части 2 статьи 34 Федерального закона № 44-ФЗ при заключении контрактов (договоров) по Администрации поселения от 26.01.2022 № 104 (ПАО «Россети Кубани») и по МКУ «СКО»: от 22.02.2022 № 15950105/22Д (АО «Производственная фирма «СКБ Контур»); от 25.07.2022 № 2325017995-005 (ООО «Краснодеревщик»), не указано, что цена контракта является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта.
Объем проверенных средств в ходе контрольного мероприятия составил 8 164 549,56 рублей.
8. От главы Черниговского сельского поселения Апшеронского района, директора МКУ «СКО» по результатам контрольного мероприятия пояснения или замечания не поступали.
9. Выводы:
1. Порядок ведения росписи нуждается в переработке.
2. Установлено нарушение Порядка ведения росписи – сводная бюджетная роспись бюджета Черниговского сельского поселения Апшеронского района и лимиты бюджетных обязательств на 2022 год не составлялись и не утверждались, изменения в них в проверяемом периоде не вносились.

3. Бюджетная роспись и лимиты бюджетных обязательств утверждены главным распорядителем бюджетных средств в отсутствие сводной бюджетной росписи и лимитов бюджетных обязательств на 2022 год, не по установленной форме.
4. Установлено нарушение Порядка составления, утверждения и ведения бюджетных смет – бюджетные сметы сформированы и утверждены без детализации показателей сметы по КОСГУ; внесение изменений в показатели бюджетных смет оформлялось не по установленной форме; отсутствуют обоснования (расчеты) плановых сметных показателей к сметам.
5. Администрацией поселения допущено нецелевое использование бюджетных средств в сумме 200,5 тыс. рублей.
6. Допущено неправомерное расходование бюджетных средств на сумму 8 627,79 рубля по страховым взносам на обязательное социальное страхование.
7. Допущено нарушение Порядка применения КОСГУ в части отнесения произведенных расходов на подстатьи КОСГУ.
8. Выявлены отдельные нарушения при заполнении табеля учета использования рабочего времени.
9. Индексация окладов за классный чин с 1.10.2022 произведена не была.
10. Положение о денежном содержании требует доработки в части определения количества должностных окладов в год, направляемых на выплату ежемесячного денежного поощрения.
11. Положение о единовременной выплате при предоставлении ежегодного оплачиваемого отпуска и материальной помощи Администрацией поселения не утверждалось.

12. Порядок выплаты ежемесячной надбавки к должностному окладу за особые условия муниципальной службы Администрацией поселения не утверждался.
13. Положение о премировании требует переработки, в том числе для приведения его в соответствие с Положением о денежном содержании.
14. Решение Совета Черниговского сельского поселения Апшеронского района от 27.12.2021 № 93 требует актуализации в соответствии с действующим законодательством и переработки с целью исключения противоречий, содержащихся в документе.
15. Выявлены неэффективные расходы в сумме 32 526,59 рубля.

16. Допущено нарушение пункта 5 статьи 161 БК РФ – помимо муниципальных контрактов заключены договоры, контракты; муниципальные контракты, контракты и договоры заключены не от имени муниципального образования.

17. Допущено нарушение сроков оплаты поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги – нарушение части 13.1 статьи 34 Федерального закона № 44-ФЗ.

18. Допущено нарушение части 1 статьи 23 Федерального закона              № 44-ФЗ – идентификационный код закупки не указан в отдельных контрактах (договорах).
19. Допущено нарушение части 2 статьи 34 Федерального закона             № 44-ФЗ - в отдельных договорах не указано, что цена является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта.

20. Сумма необоснованно начисленной заработной платы работникам Администрации поселения составила 195 321,01 рубля.
21. Сумма неправомерно начисленной заработной платы работникам Администрации поселения составила 12 600,52 рубля.
22. Сумма недоначисленной заработной платы работникам Администрации поселения составила 8 879,25 рубля.
10. Предложения (рекомендации):
1. Направить Отчет о результатах контрольного мероприятия главе Черниговского сельского поселения Апшеронского района.
2. Направить Отчет о результатах контрольного мероприятия в Совет Черниговского сельского поселения Апшеронского района.
3. В адрес руководителей объектов контрольного мероприятия внести представление для принятия мер по устранению, пресечению и предупреждению выявленных в ходе контрольного мероприятия нарушений и недостатков, по привлечению к ответственности лиц, виновных в допущенных нарушениях.
Председатель Контрольно-счетной

палаты муниципального образования

Апшеронский район                                                                            И.А. Гаркунова
